

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 25.04.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005731731

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation ELDICO Scientific AG, Villigen

ELDICO Scientific AG (ELDICO Scientific SA) (ELDICO Scientific Inc.) Park INNOVAARE: deliveryLAB 5234 Villigen

ELDICO Scientific AG, in Villigen, CHE-348.829.814, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 54 vom 17.03.2023, Publ. 1005703219). Statutenänderung: 14.04.2023. Aktienkapital neu: CHF 280'669.55 [bisher: CHF 187'593.82]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 280'669.55 [bisher: CHF 187'593.82]. Aktien neu: 28'066'955 Namenaktien zu CHF 0.01 [bisher: 18'759'382 Namenaktien zu CHF 0.01]. Ordentliche Kapitalerhöhung innerhalb des Kapitalbandes. Qualifizierte Tatbestände neu: Verrechnung: Die Gesellschaft verrechnet bei der ordentlichen Kapitalerhöhung vom 14.04.2023 Forderungen in der Höhe von CHF 2'055'600.00, wofür 8'962'008 Namenaktien zu CHF 0.01 ausgegeben werden.

Tagesregister-Nr. 6072 vom 20.04.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 54, Datum: 17.03.2023

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Aargau